

# 抓了9名程序员,挖出背后3大跨境赌博团伙

本报记者 陈佳妮 通讯员 沈秋萍

本报讯 两年的时间,一家公司制作了50余款赌博软件,服务于多个赌博集团,非法获利500万元,他们背后甚至还隐藏着多个团伙。近日,平湖警方从一起看似平常的网络诈骗警情着手,深挖细查、断链除根,成功捣毁三个利用网络赌博手段实施犯罪的跨境犯罪集团,共抓捕涉嫌开设赌场犯罪嫌疑人70余名,涉案资金30多亿元。

去年9月下旬,平湖市独山港镇一名群众报警,称遭遇网络赌博诈骗,被骗近20万元。警方成立专案组开展案件侦破工作。根据线索,警方快速锁定了制作和维护该软件的公司——位于深圳的某文化科技有限公司。

经过一个多月的侦查,在获取固定相关证据后,民警组织抓捕,将这一赌球软件背后的团伙共9人一举抓获。

经审查,该团伙成员交代,2018年3月由李某召集成立了公司,后长期从事赌博软件的开发业务,服务于多个赌博集团。2年内,该团伙制作了50余款赌博APP,一款就要卖8万元。这些软件经过设置,会让使用者一开始能赢、然后一直输,最后无法提现。同时,该公司还提供“一条龙”服务,包括APP的维护等售后服务。

但该团伙仅仅是这条网络赌博灰色产业链的其中一个环节,不将幕后的赌博团伙揪出,打击行动就无法真正取得震慑效果。为此,平湖警方加班加点拓线侦查,最终一举捣毁3个境外赌球团伙。

据办案民警介绍,这些赌球团伙多将服务器设置于境外,在国内设置各级代理,通过地下体育直播平台及微信等进行推广,并发展上下线来吸引更多的赌客。赌客下载注册赌球软件后,团伙便会赠送赌金券,平时软件内也有

很多活动吸引赌客投注。

软件的首页上,时不时会有“红单”,声称某大神买了什么单子中了大奖。这其实是赌球团伙虚构的,以此刺激赌客投注。通过这些手段,他们吸引的赌客越来越多,投注越来越大。

“某某体育”集团是警方抓获的三个赌球团伙中涉案资金最多的一个团伙。该集团自2020年4月开始频繁组织网络赌博活动,注册用户超100万人次,遇到比赛日,日均投注流水高达2000多万元,活跃用户也高达几十万名。

由于疫情形势的变化,该团伙回到国内继续开发新的赌博项目。事实上,他们早已被盯上,时刻关注该团伙的警方在获悉这一情况后,第一时间组织警力将该赌博团伙包括主要领导在内的30余人抓获。

# 顺着50余张“神秘银行卡”,牵出上百人的犯罪产业链

本报记者 蓝莹

本报讯 收买信用卡信息、帮助信息网络犯罪、组织他人偷越国(边)境、开设赌场……这“一条龙”服务为跨境赌博犯罪活动提供了便利。日前,永嘉警方公布了这起系列案的详情。

2018年8月,永嘉县公安局接银行部门线索举报,永嘉有多人银行卡有巨额资金流动异常情况,可能涉嫌跨境网络赌博。

民警侦办过程中发现,这些“神秘银行卡”是由永嘉人陈

某兄弟俩负责搜集的。陈某兄弟原本经营一家金融服务公司,二人得知,有朋友在东南亚的酒店赌场需要一批银行卡用于结算,提供一张银行卡就可获利几千元。嗅到“商机”的兄弟俩立马应承,向前来公司办理贷款业务的或是在网吧玩游戏急需钱的小年轻,以2000元一张的价格回收银行卡。短短个把月,陈某兄弟就收了近50余张银行卡,收益10余万元。

收购银行卡后,由上家带至东南亚某国的赌场内。“赌场是一家五星级酒店,设有接待部、刷卡部、网贷部等,接待部专门负责接送来自国内的偷渡赌客,刷卡部负责赌资结算,如果赌客输光了,还可以去网贷部在线贷款。”民警

介绍,永嘉老板丁某(化名)不仅在赌场输了400多万元,更因偷越国边境罪被警方抓获。

永嘉警方调查发现,2017年以来,永嘉籍男子陈某某、潘某等人长时间聚集于境外,组织境内人员进行跨境赌博活动,其在境外开设大型实体赌场,以线上线下两种模式进行赌博牟利。

截至目前,警方已对涉嫌开设赌场、收买信用卡信息、帮助信息网络犯罪活动罪、偷越国(边)境、组织他人偷越国(边)境等罪名的人员采取强制措施120人,查扣、冻结涉赌资金9000余万元。

## 防灾减灾教育进校园



5月12日是全国防灾减灾日。11日,德清县钟管镇中心学校开展防灾减灾安全教育活动,学生们通过应急疏散演练,提高防灾自救意识,增强自救互救能力。

王正 摄

## 假冒律师骗人钱财 还伪造法院文书和律师证

本报记者 张宇洲 通讯员 路余 郑茗月

本报讯 带着判决书来到法院,却被告知判决书是假的——更让慈溪的胡先生惊愕的是,这份假的判决书,竟是出自他找的“律师”之手,而这名“律师”,其实也是假的。

日前,慈溪法院审结了这样一起假冒律师诈骗案。被告人陆某假冒律师身份,骗取4名被害人合计3.7万余元,被判处有期徒刑9个月,并处罚金4000元。

去年1月,胡先生拿着一份“判决书”复印件来到法院,询问申请强制执行事宜。然而工作人员在法院案件系统上却没找到这份“判决书”的任何信息。仔细一看,“判决书”上虽盖有法院院章,但行文格式却与正规判决书不同,其中释法说理和判决部分的文字更是语句不通,这引起了工作人员的怀疑。

胡先生也很疑惑,他说这份“判决书”复印件是一名姓陆的律师给的。1年前,胡先生向他人催讨装修款,辗转找到了这名“陆律师”并委托他帮

自己打官司,还支付了5000元律师费。其后近一年时间,“陆律师”陆续通过微信给胡先生发送了开庭传票、判决书等法院文书。胡先生一直认为,案子在正常诉讼过程中。后来得知案件胜诉,他就找“陆律师”拿了“判决书”,打算向法院申请强制执行。

法院随后拿着胡先生提供的信息向慈溪市司法局核实,经确认,并没有该陆姓律师的执业信息。两家单位向警方报了案。

不久,警方将“陆律师”抓获。经查,38岁的陆某根本没有取得律师执业资格,仅仅曾在律所实习过,后开办了一家咨询机构。陆某交代,自2018年11月到2020年6月期间,他假冒律师身份先后从包括胡先生在内的4名被害人处骗取诉讼费、代理费共计3.7万余元。而当被害人询问案件进展时,他就伪造法院传票、判决书等公文骗取信任。为了让“戏”演得更逼真,他还从网上找来律师证照片,用制图软件加上自己的照片、名字等信息,制成假的律师证。

案发后,陆某退赔了4名被害人全部款项。

## 为省事,竟将40公斤的 薄膜卷从楼上扔下 “随手一抛”致人重伤,2人获刑

本报记者 陈贞妃 通讯员 缪婷 善法

本报讯 为了省事,将40多公斤重的塑料薄膜从二楼扔下,直接把路人当场砸晕,伤势严重。日前,嘉善2名工人因高空抛物闯下大祸。5月11日,该2人因过失致人重伤罪分别被嘉善县法院判处有期徒刑1年,缓刑1年2个月;有期徒刑11个月,缓刑1年。

邓某荣和邓某能是嘉善某家居企业的工人。去年12月,2人在厂区二楼的发泡车间清理杂物。其中废弃的塑料薄膜卷起来长达1米,直径有三四十厘米,又长又重。为图方便,他俩一个递一个扔,未查看路面情况就直接将薄膜卷从13米高的窗户抛了出去。没想到刚抛出第一卷,就砸中了楼下收废品的朱某,造成朱某头部及全身多处受伤,伤势达重伤二级。

“我很后悔,不应该这样做的。平时我们工作节奏很赶,在工作效率面前就忽视了安全,很对不起伤者。”面对这“随手一抛”造成的严重后果,邓某荣后悔不已。

事后,2人及所在单位向伤者赔偿了伤残赔偿金、住院费等64万余元,获得被害人家属谅解。

此外,检察官在审理案件时发现,该公司其实有明确规定禁止将废物从窗口扔出,二楼也有电梯方便工人把大宗货物运到楼下,但工人们的安全意识却没到位。日前,检察院为涉案企业制发了检察建议,要求企业增设安全防护装置、完善监管职责、加强宣传教育,切实有效避免此类案件的再发生。

## 外省偶遇逃犯 民警果断抓获

本报记者 蓝莹 通讯员 龚怀略

本报讯 近日,在广西南宁街头,温州市鹿城区公安局大数据应用中心民警林彬、黄乘、王枫在抓捕一名在逃人员过程中,获悉另一名涉嫌贩卖假烟被温州警方上网追逃的男子李某可能也藏身在南宁。在当地警方的协助下,民警锁定了李某的活动区域。

当天傍晚,林彬就发现了李某的踪迹,立即上前表明身份并牢牢锁住李某的一只手臂。李某激烈反抗,并在挣脱控制后转身逃跑,但他仅仅跑出几十米,就被林彬扑倒,之后被闻讯赶到的黄乘、王枫合力制服。目前,李某已被刑拘。